



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор в отношении пассажира автомобиля, который предложил инспектору ДПС взятку



Собранные Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю посёлка Приобье Октябрьского района Оганнисяну Гукас. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ - покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий.

Следствием установлено, что 03 марта 2010 года сотрудниками ДПС ГИБДД ОВД по городу Нягани остановлен автомобиль за нарушение правил дорожного движения – водитель и пассажир не были пристёгнуты ремнями безопасности. Пассажир автомобиля, в целях избежать привлечения к административной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ответственности по ст. 12.29 КоАП РФ, передал инспектору ДПС взятку в сумме 500 рублей.

Преступные действия нарушителя пресечены сотрудниками ОБЭП ОВД по городу Нягани.

Приговором суда Оганнисяну назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729951>